

天下时事 News

我国在距珠峰峰顶19公里处的地方安装了一个新的手机信号基站,5月21日晨,36岁的英国登山家罗德·巴伯成功登上珠峰后,打出了第一个手机电话,巴伯也因此成了珠峰拨打手机第一人。 详见 A13 版



神秘枪手五枪射杀台湾“揭弊议员”

台北县亲民党籍“议员”吴善九昨被人枪杀,警方不排除是职业杀手所为

亲民党籍台北县“议员”吴善九 23 日遭歹徒枪击身亡,引起台湾社会震惊。

吴善九是 23 日上午 11 时许在其位于台北县新店市内的一处办公室里被歹徒枪杀的。据台湾媒体报道,吴善九胸中 2 到 3 枪,在送到医院抢救前已无生命迹象。

歹徒戴头盔连开 5 枪

吴善九服务处人员表示,昨天上午 11 时 22 分许,一名戴着全罩式安全帽的歹徒进入位于二楼的吴善九服务处,当时还有两名服务处人员在场。

这名歹徒进入室内,没有除下安全帽,甚至在安全帽里还戴着太阳眼镜。歹徒一上楼就问“‘议员’在不在”?服务处人员还没来得及回答,这名歹徒就直接进入吴善九的办公室,拔出一把手枪,朝吴善九连开 5 枪,其中一枪直接贯穿吴的胸腔。这名歹徒行凶后,立即下楼由另一名骑摩托车的歹徒接应逃走。

警方调阅监控器后初步掌握,歹徒身高约 175 厘米,穿衬衫牛仔裤,戴银色安全帽和墨镜作案,骑走的摩托车牌照,有些模糊难以辨识,必须比其他目击者说法,拼凑号码。警方指出,歹徒手法利落,开枪后从容逃逸,可能是一起有计划的犯罪,不排除可能是职业



吴善九(资料图片)

杀手所为。

“议员”身中 3 枪

新店慈济医院副院长张耀仁指出,吴善九遭枪击后,11 时 42 分送到医院,到院前已无生命迹象,包括瞳孔放大、无心跳、无自发性呼吸,也没有血压。院方立即进行抢救,仍于当天下午 1 时 8 分宣布抢救无效。

张耀仁说,吴善九身上共有 6 处明显外伤,左背有两处伤口,右前胸有一伤口、左手肘有两个伤口及大拇指有撕裂伤,判断共中 3 枪,一枪是贯穿

左肘,一枪贯穿右胸,另一枪射进右胸后卡在前胸横隔膜下方。

根据警方调查指出,吴善九最近接了一件新店溪整治工程的调查案子,是否与这案子有关,还需再进一步追查。

另外,吴善九最近在议会针对有线电视业者跨足宽频、监视器业务等庞大利益纠葛,多次提出严厉抨击,是否因此引来杀身之祸,也是警方侦办本案重点。

各界要求全力缉凶

吴善九遭枪杀身亡后,各界纷纷要求全力缉凶。亲民党中央昨天发布新闻稿表示,亲民党对此事感到非常震惊与悲痛,怒斥暴力横行与治安败坏,还要求警方务必尽快查明真相,缉捕凶手归案。

马英九昨天下午接受采访时说,他与吴善九认识多年,对于吴善九遭枪杀身亡的消息,感到相当震惊与难过。他表示,他除了要强烈谴责暴力外,也要呼吁警方应尽快破案。

综合新华社、《厦门日报》《海峡都市报》消息

人物

议场小钢炮

49 岁的亲民党籍台北县“议员”吴善九绰号“539”(谐音),政治大学外交系毕业。原在韩国航空货运部担任经理职务,新党成立后从政,后转入亲民党,历任台北县“议会”第 13、15、16 届“议员”。他给人的印象就是敢骂敢冲,不但常常踢爆黑心医院、安养院,甚至就连大家都不敢碰的砂石业者他都敢呛,有“议场小钢炮”之称。

吴善九问政风格犀利,常让县府官员在接受质询时招架不住,地方上也以好打抱不平著称,接受选民请托时全力以赴,不惜得罪权贵或恶势力,引来部分地方人士的不满。

吴善九在从政之外,对幼教事业经营也相当热衷,并曾担任台北县生命关怀协会理事长、台北县环境关怀文教基金会董事长、台北市儿童交通博物馆馆长。

阿莫灵扶持“品质护照”

阿莫灵 高分子杂质含量测定 **0.48%**

Test Result: 分析合格
SGS Sample No. 报告编号: 229461-101
阿莫灵影像
Sample No. 批号: 020153
0.48%(w/w)

阿莫灵 100% 年参加杂质含量 1%
对过敏反应的万人临床实验,证实杂质含量 1% 以下更安全。

感性魅力 理性诠释
07款 Mazda6 2.0L 黄金排量的领跑者

07款Mazda6 2.0L超豪华型, 打造高性价比的卓越典范!

魅力,源自时间的历练而更显尊贵。07款Mazda6 2.0L超豪华型,不仅把科技与艺术再次提升,亦将高性价比的先锋展现于众人眼前。强劲的动力,澎湃的激情,卓越的经济性自不必说,更值得称道的是其顶级的尊贵气派。新增装备炫彩、奢华双色双拼,白色亮饰尽显尊贵风范,各项行车数据精益求精,更,可靠的安全气囊及前后排安全气囊,令您时时刻刻享受乐趣。万元售价的07款Mazda6 2.0L超豪华型,以超乎想象的价值给您,让您怎能不怦然心动!

一汽马自达汽车销售有限公司 销售热线:8006458680(免费) 0431-85168888 www.faw-mazda.com

江苏金泰汽车销售有限公司 销售热线:025-52456666

南京润诚汽车销售服务有限公司 销售热线:025-86961666

（经销商名单不在此后）